

January 2nd, 2025 Revision 1

KOSHER / HALAL STATEMENT

Guanidine Hydrochloride GMP

Guanidine Hydrochloride, Bio Pharma Grade manufactured by BioSpectra is of synthetic chemical origin. BioSpectra does not intentionally add or use raw materials of animal origin in the BioSpectra manufacturing process of Guanidine Hydrochloride, Bio Pharma Grade. BioSpectra has evaluated the raw material supply through the Supplier Qualification Program, and can state that no materials of animal origin are used in the production of the Guanidine Hydrochloride raw material supplied to BioSpectra. Guanidine Hydrochloride, Bio Pharma Grade manufactured by BioSpectra is not certified Kosher or Halal.

Current Product Number
GHCL-4223

For further information, please contact info@biospectra.us

Cassie Baun

Senior Compliance Specialist